



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.

Tel.: (87)2101-6834 - *home page*: www.univasf.edu.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 13 DE 31 DE MAIO DE 2019 **CONCURSO PÚBLICO PARA PARA PROVIMENTO DE CARGOS**

O Reitor da Universidade Federal do Vale do São Francisco, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de março de 2016, e considerando o Artigo 22 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, e tendo em vista o teor do processo nº 23402.004711/2019-44, RESOLVE:

1 - ALTERAR os itens do edital que se referem ao termo "Técnico de Laboratório / área: Anatomia e Necropsia", os quais passarão a constar "Técnico em Anatomia e Necropsia" em todo o conteúdo do edital.

2 - RETIFICAR o requisito para ingresso para o cargo de Tradutor e Intérprete de Libras, referente à Tabela 02 do item 2.1.3, que passará a constar:

"Médio Completo + Proficiência em LIBRAS através do exame PROLIBRAS; ou cursos de educação profissional reconhecidos pelo Sistema que os credenciou; ou cursos de Libras advindos de extensão universitária; ou curso de Libras formação continuada por instituições credenciadas por Secretarias de Educação, nos termos da Lei nº 12.319/2010".

3 - RETIFICAR a jornada de trabalho para o cargo de Médico Veterinário, relativo ao item 2.3.14, no seguinte termo:

Onde se lê:

"JORNADA DE TRABALHO: 40 horas semanais";

Leia-se:

"JORNADA DE TRABALHO: 20 horas semanais".



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.

Tel.: (87)2101-6834 - *home page*: www.univasf.edu.br

4 - RETIFICAR a descrição sumária do cargo de Tradutor e Intérprete de Libras, referente ao item 2.3.19, que passará a constar:

“Traduzir e interpretar artigos, livros, textos diversos bem idioma para o outro, bem como traduzir e interpretar palavras, conversações, narrativas, palestras, atividades didático-pedagógicas em um outro idioma, reproduzindo Libras ou na modalidade oral da Língua Portuguesa o pensamento e intenção do emissor. Assessorar nas atividades de ensino, pesquisa e extensão”.

5 - ALTERAR o item 5.1.1, na seguinte situação:

Onde se lê:

“... no período das 14h00min do dia 04 de junho de 2019 às 23h59min até o dia 07 de julho de 2019, somente via internet, por meio do endereço eletrônico www.idecan.org.br”;

Leia-se:

“no período das 14h00min do dia 04 de junho de 2019 às 23h59min **do dia** 07 de julho de 2019, somente via internet, por meio do endereço eletrônico www.idecan.org.br”.

6 - ALTERAR o item 5.4.9, na seguinte situação:

Onde se lê:

“... salvo o previsto nos subitens 4.1.5.1 e 5.4.19”;



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.

Tel.: (87)2101-6834 - *home page*: www.univasf.edu.br

Leia-se:

"... salvo o previsto nos subitens 4.1.5.1, **4.11** e 5.4.19".

7 - INCLUIR no item 6.2.1 do edital:

"O cargo de Tradutor e Intérprete de Libras também terá prova prática e será convocado em edital específico, conforme o item 6.2.15".

8 - EXCLUIR o item 10.4 do edital.

9 - RETIFICAR o item 5 do Conteúdo Específico para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, no seguinte termo:

Onde se lê:

"Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI IFPB)";

Leia-se:

"Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI **Univasf 2016-2025**)".

10 - EXCLUIR a "Lei nº 8.069, de 13/7/1990: Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências" do conteúdo de LEGISLAÇÃO - CONHECIMENTOS COMUNS A TODOS OS CARGOS.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.

Tel.: (87)2101-6834 - *home page*: www.univasf.edu.br

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

Reitor